# GACKTのカラコン発売決定 「GACKT EYES」12月1日(木)より発売開始

藤田光学株式会社(http://www.fujita-op.co.jp/)は、GACKT 氏プロデュ-スによる視力補正用カラー&度付コンタクトレンズ「GACKT EYES」(ガクトアイズ)を、12月1日にオンラインストアにて先行発売を開始いたします。また、今回の新発売に際して、WEBから購入者した方の中から先着 1,000 名様に、特製メッセージカードをプレゼントするキャンペーンも実施いたします。



## ■ブランドコンセプト

「GACKT EYES」は、**ジュエリーのように輝く瞳**をコンセプトに、GACKT 氏プロデュースにてうまれたコンタクトレンズです。

日頃からカラコンを愛用している GACKT 氏。カラコン=GACKT というイメージを持っている方も多いのではないでしょうか。そんな彼が、カラコンを身につける一消費者として、より自分にあったカラコンが欲しい、宝石色のように瞳を飾れるコンタクトレンズが欲しいという欲求を形にしたのが、このコンタクトレンズです。

ブランド名は、自分の名前をいれることで公式ファンクラブ DEARS のメンバーやカラコン愛用者にこの商品を届けたいという思いから、「GACKT EYES」となりました。

### ■品質へのこだわり

コンタクトレンズは、瞳に直接装用するものです。だからこそ、初めて使う人にも安心して使用できるレンズでありたい。この商品は、市場に氾濫しているお洒落用カラコン(度なし)から目を守る為に、カラー・品質・製造方法までに拘った視力補正用カラー&度付きコンタクトです。



#### ■商品の特徴

- I 人気色を中心に5色のカラーバリエーション。
- Ⅱ 瞳にやさしいサンドイッチ構造レンズで自然な装用感(DIA14.0mm、含水率38.5%)
- Ⅲ 終日装用2週間~最長1年間使用可能コンタクトレンズ



### ■商品詳細

【高度管理医療機器承認番号】 21400BZG00020A20

【販売名】アイラックス イノバ フリーダム (GACKT EYES)

【販売価格】3150円(税込)/ 1枚入り

【販売価格】全5色 DIA14.00mm

[BC] 8.7

【P】0.00~-8.00 22 度数

【使用期間】終日装用2週間〜1年(医師の指導による)

【生産国】台湾

【製造販売業者】Innova Vison ㈱

【オフィシャルサイト】 <a href="http://www.fujita-op.com/gackt\_eyes/index.html">http://www.fujita-op.com/gackt\_eyes/index.html</a>

【販売元】藤田光学株式会社

〒916-0016 福井県鯖江市神中町1丁目5-22

TEL 0778-52-4575

FAX 0778-52-4579

コールセンター 0800-600-3197